UNITE DEGERLENDIRMESI

=%t Asagidaki cimleleri okuyunuz. Dogru olanlarin basina "D°, yanlis olan-
larin basina £ yaziniz, Yanlis olan cUmlelerin dogr‘ulcr‘lnl altlarindaki

bosluklara yaziniz.

1) () Top[amc isleminde Verf[megen Toploncln ger‘ige dogru sayma ile de
bulunabilir.

...................................................................................................................................
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5) () Cikarma isleminde farki tahmin ederken saylar en yakin onluga
yuvarlanir,

..................................................................................................................................

¢ Asagidaki ciimlelerdeki bosluklar uygun ifadelerle doldurunuz.

tahmin - ckarma - carpma - 45 - esitlk - yan yana

6) Toplamada verilmeyen toplanani bulmak igin ... islemi

yapilir. |

7) Cikarma isleminin sonucunu sol:jllurz en Buklﬂ oldugu onlugu bularak

. €Q€FIZ,
8) 15 ile 30un Toploml T IT— esittir.

0w B isleminin sonucu ile 9 + 6 isleminin sonucu arasinda

VUFdII".

10) Zihinden cikarma islemleri .........cc.cccccunnc. da yapilabilir,
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=%¢ Asagdaki sorularin dogru cevaplarini noktali yerlere yaziniz

1 [ 1 +16 =232 isleminde verilmeyen toplanan kactir? ............

12) ?5 SCIB'FG[Ik kitﬂblﬂ SO SC]H'FCISinI OJ(UHCIH HGSCIF‘IJIH Okumﬂdlgl |((1{_2 SCIH'FG

kalmlstlr? "sorusunun cevabini hungi islemi gupc:rulc buluruz? .

13) 25 + 20 =7 isleminin sonucunu Kadir 40, Zegnep 50 ve Meltem

30 olarak tahmin etti. Kimin tahmini gercek sonuca en yakindir”?
14) Annem 46 yasindadir. Ablam annemden 30 yas kictktur. Ablam ile
annemin yaslari toplami kactir? ...

15) Asagida verilen zihinden toplama islemlerinden kac tanesi gonhs‘nr'?

1111111111111111111111111

(1641026 | 28+20-58 |54+ 10 - 44 |
| 12+30-42| 25+10-=35 |19+ 40=50 |

%t Asagidaki sorulari dikkatlice okuyunuz. Dogru secenegi yuvarlak iceri-
sine aliniz.

16) Bir simit firininda sabah 56, o6gleden sonra 24 simit satilmistir, Firin-
da toplam kac simit satilmistir?

A) 70 B) 80 C) 81

17) Bir minibUsten durakta 5 golcu indi. Minibuste &8 golcu kaldi. Durakta

Holcu inmeden &nce minibliste toplcm kac golcu vardir?

A) 13 B) 12 ) 10
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18)

[ ]
32
16
Yukaridaki cikarma isleminde eksilen sayl kactir?
A) 48 B) 16 C) 50

19) Bir tencere hosaf ile 6 kase dolmaktadir. ki tencere dolusu hosaf ile
kac kase dolar?

A) 14 B) 12 C) 10

20) Asagida verilen esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 34 -12 =44 - 22
B) 54 - 12 =64 - 20
C) 30 - 24 = 40 - 36
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